

Adresă:

B-DUL Revolutiei 1989, nr 47B

Localitate: Alba Iulia

Județ: Alba

Nr. 34/14.09.2018

**Raport de activitate –Anul 2017**  
Filiala Teritorială ALBA



In baza art. 46 (3) litera a din Legea 213 / 2004, Hotararea Colegiului Psihologilor din Romania nr. 1 / 2013 pentru aprobarea Regulamentului de organizare si functionare a Colegiului Psihologilor din Romania, publicata in M.O. 266 din 13 mai 2013, Comitetul Filialei teritoriale Alba elaboreaza prezentul raport de activitate, aferent anului 2017.

In cursul anului 2017, au avut loc 4 conventii ale filialei teritoriale Alba. Primele doua conventii ale membrilor filialei teritoriale Alba au fost organizate in luna martie, respectiv in data de **6 martie 2017** si **13 martie 2017**.

Prima conventie a filialei teritoriale Alba, cea organizata in data 6 martie 2017 nu a fost statutara astfel in cea de a doua conventie (**13 martie 2017**) sunt organizate alegerile la nivelul filialei teritoriale Alba. Pentru aceste alegeri aferente mandatului 2017-2020 au fost inregistrate **11 cereri** de candidaturi privind comitetul filialei si pozitia de presedinte al filialei, toate validate si 7 cereri pentru candidatura la Conventia nationala ca membru, dintre acestea 1 fiind invalidata.

In perioada imediat urmatoare desfășurării alegerilor din filiala Alba, in cadrul majoritatii filialelor teritoriale, pe motivul invalidarii nejustificate a celor mai multe din candidaturi, se ia decizia blocarii procesului electoral.

In cursul lunii **aprilie 2018**, Consiliul Director al Colegiului Psihologilor din Romania hotaraste suspendarea Presedintelui in functie, D-l Anitei Mihai, si stabileste un nou calendar privind organizarea alegerilor.

Presedintele filialei teritoriale Alba, contacteaza telefonic presedintele interimar Conf. Univ. Dr. Florinda Golu. In urma discutiei telefonice cu d-na Presedinte Interimar si a consultarii cu membrii Comitetului Filialei se hotaraste reluarea alegerilor in filiala teritoriala dar doar pentru pozitile neocupata la sedintele conventiei filialei Alba organizate in luna

martie 2018. Astfel, în datele de **7 și 14 iunie** sunt stabilite alte 2 sedințe pentru Convenția filialei teritoriale Alba.

Pentru această nouă convenție a filialei teritoriale Alba au fost depuse un număr de **46 de cereri** ( 2 cereri pentru 1 poziție ramasă liberă ca reprezentant al filialei în Convenția națională, 4 cereri pentru poziția de Președinte CPR, 3 cereri pt 1 poziție în comisia de Metodologie, 5 cereri pentru 1 poziție în Comisia de Deontologie și Disciplina, restul cererilor pentru diferite poziții în comisiile aplicative).

În data de **15 iulie** un număr de 4 din cei 6 membri ai filialei teritoriale ( în calitate de reprezentanți la Convenția Națională ) participă la sedința Convenției Naționale a CPR.

**Activitate științifică:** în decursul anului **2017**, în cadrul filialei teritoriale s-au derulat următoarele **workshop-uri**: 1 workshop în specialitatea psihologie clinică, 1 workshop în specialitatea psihologia muncii, 1 workshop în specialitatea psihologia transporturilor, 2 workshop-uri în psihologie aplicată în domeniul securității naționale.

**Activitate Comitet filiala Alba:** În decursul anului 2017, au avut loc 7 sedințe dintre care 3 de acces în profesie și 4 sedințe doar cu membrii comitetului privind anumite aspecte administrative și de organizare la nivel teritorial. În perioada **ianuarie - decembrie / 2017** prin secretariatul filialei teritoriale s-au distribuit timbrele profesionale comandate. Au fost primite și finalizate un număr de **42 de cereri de atestare profesională** dintre care **21 acces în profesie, 14 schimbare de treaptă** și **7 cereri** pentru înregistrare forma de exercitare profesie.

Am răspuns la solicitările venite din partea instituțiilor din județul Alba după cum urmează: întâlnire cu reprezentanții DGASPC Alba, Avocatul Poporului.

Am răspuns solicitărilor scrise către I.P.J. ALBA Serviciul Arme, Explozivi, Substanțe Periculoase, Judecătoria Alba Iulia, Serviciul de Probatiune Alba, DGASPC Alba, Colegiul Psihologilor din România atât prin mijloace scrise, e-mail, telefon, cât și prin prezența fizică a președintelui de Filială.

**Adresă:**

B-DUL Revolutiei 1989, nr 47B

Localitate: Alba Iulia

Județ: Alba

**Activitati sociale** , 3 activitati : *Petrecere Ziua Femeii, Balul Psihologilor-editia a treia, Campania "Fii tu Mos Nicolae".*

Comitetul filialei:

1	Eliza Boilă	Președinte
2	Ghircău Ana Mirela	Psihologie clinică
3	Mizgai Ancuța Mihaela	Psihologia muncii si organizațională
4	Todea Iuliana	Psihologia transporturilor
5	Bărbat Cristina Maria	Psihologie aplicată în servicii
6	Szilagyı Gyori Ildiko	Psihologie educațională, consiliere scolară si vocațională
7	Popa Marie Kathrin	Psihologie aplicata în domeniul securității naționale

**Eliza Boilă,**  
**Președinte Filiala Alba**

